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ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO REALIZADA NA ESCOLA MUNICIPAL MONSENHOR RAFAEL NO DISTRITO
DE MIGUEL BURNIER EM 22 DE JUNHO
 
Às dezesseis horas do dia vinte e dois de junho de dois mil e oito, na Escola Municipal
Monsenhor Rafael, no distrito de Miguel Burnier, sob a Presidência do Vereador Júlio
Ernesto de Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a trigésima oitava reunião da
Câmara Municipal de Ouro Preto. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Maurício Moreira - Paquinha, Maurílio Zacarias e Regina Braga,
totalizando seis Vereadores. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta
a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Ofício nº 99/10, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
84/10, da Vereadora Regina Braga; Informativos do Ministério da Saúde referente à
liberação de R$ 70.959,00; R$ 10.000,00; R$ 15.400,00; Ofício nº 25/10, do Senhor
Antônio José Gonçalves Henriques, Diretor do Fundo Nacional de Assistência Social,
comunicando transferência de recursos destinados à manutenção dos Serviços de Ação
Continuada, no valor de R$ 15.075,00 - Pró jovem Adolescente; Oficio nº 902/10, do
Deputado Federal, José Fernando Aparecido de Oliveira, informando que indicou ao
Orçamento Geral da União de 2010 o valor de R$ 250.000,00, para fomento a projetos
em arte e cultura, tendo como beneficiária a Fundação de Arte de Ouro Preto; Ofício nº
519-3/10, da Secretaria Municipal de Assistência Social, enviando listagem de
beneficiários dos programas de concessão de benefícios eventuais do mês de maio de
2010; Oficio nº 6.260/10, do Senhor Marco Antônio Borges, Executivo de Relações
Institucionais da Oi/Minas Gerais em resposta à Representação nº 27/10, de diversos
Vereadores; Ofício nº 100/10, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
96/10, da Vereadora Regina Braga. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram
colocados em votação, aprovados pelos Vereadores e encaminhados os
REQUERIMENTOS nºs 111/10, da Vereadora Regina Braga, requerendo informações
sobre a entrega de novos computadores à Escola Municipal Monsenhor Rafael, distrito
de Miguel Burnier; 112/10, da Vereadora Regina Braga, requerendo informações sobre
parcerias entre a PMOP e mineradoras da região de Miguel Burnier e criação de um
Fundo Municipal. INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as INDICAÇÕES nºs
150/10, da Vereadora Regina Braga, solicitando a disponibilização de pelo menos dois
guardas municipais para o distrito de Miguel Burnier; 151/10, da Vereadora Regina
Braga, solicitando resolver definitivamente a questão da desapropriação do imóvel do
antigo hotel de propriedade da Sra. Gláucia. Foi feita a leitura do REQUERIMENTO nº
110/10, da Mesa Câmara, requerendo a transferência da sede da Câmara,
provisoriamente, para a Escola Municipal Monsenhor Rafael no distrito de Miguel
Burnier. ORADORES: A Vereadora Regina Braga cumprimentou a todos e agradeceu a
participação da comunidade. Ressaltou que Mota, Engenheiro Correia e Miguel Burnier
são deixados de lado; que Miguel Burnier e Mota enviam muito dinheiro para os cofres
públicos. Destacou que, como pessoa, gosta muito do Prefeito, mas como Gestor
Público não gosta, principalmente, por deixar de lado a sua região. Solidarizou-se com a
Vandinha que, por motivos políticos, foi retirada dos Correios de Miguel Burnier, por
telefone; que achou muito injusto o que aconteceu; que não irá deixá-la desamparada. O
Vereador Flávio Andrade disse que sempre que vem a Burnier tem uma sensação de
isolamento pela distância; que em Serra dos Cardosos tem a mesma sensação. Disse
que a estrada está ruim e isso dificulta um pouco, mas não impossibilita. Falou sobre o
trabalho que exerce junto à Associação de Moradores; que acredita em um trabalho
organizado. Disse que, mesmo com as desavenças que tem com a Vereadora Regina,
eles se unem para discutir projetos. Sugeriu que a Policia Militar venha ao distrito. Falou
da reforma do Posto de Saúde do Mota. Destacou que existiram Governos que não
recebiam as Associações de Moradores e que isso hoje já foi modificado devido às
conquistas dos moradores. Disse que existe um desafio pela frente que é o de diminuir a
distância existente entre a comunidade e os poderes Executivo e Legislativo e
vice-versa. Sugeriu a ida ao distrito do Comando da Polícia Militar e do Secretário de
Saúde. Tribuna Livre: Neste momento, o Senhor Milton Martins fez uso da palavra. O
Presidente lembrou aos Vereadores que a Reunião Ordinária da próxima quinta-feira
será às nove horas. INDICAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores
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presentes e encaminhada ao Prefeito a INDICAÇÃO nº 152/10, de diversos Vereadores,
sugerindo estudar a possibilidade de desenvolver esforços urgentes para resolver graves
problemas de infraestrutura das ruas na localidade do Mota. O Presidente solicitou o
Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Regina Braga, Maurício Moreira - Paquinha e
Maurílio Zacarias, totalizando seis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.

  

________________________________
Vereadora 			Crovymara Batalha

_________________________________
Vereador 			Maurício Moreira

________________________________
Vereador 			Flávio Andrade

_________________________________
Vereador 			Maurílio Zacarias

________________________________
Vereador 			Júlio Ernesto "Pimenta"

_________________________________
Vereador 			Moisés Rodrigues

________________________________
Vereador 			Leonardo Barbosa

_________________________________
Vereadora 			Regina Braga

________________________________
Vereador 			Luiz Gonzaga de Oliveira

_________________________________
Vereador 			Silmério Rosa
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